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PRZEKRÓJ B-BPRZEKRÓJ A-A

UWAGA:
Kopiowanie, publikacje oraz wszelkie inne
formy wykorzystania projektu bez zgody
autorów będą naruszeniem
przepisówwynikających z Ustawy z dnia
4.02.1994 r. o prawie autorskim i prawach
pokrewnych.
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faza:
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mgr inż.arch. Bartosz Balejko  upr. nr 16/ZPOIA/OKK/2010

temat:
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PRZEKRÓJ A-A i B-B

inwestor:

INWENTARYZACJA

INWENTARYZACJA PRZEKRÓJ A-A i B-B  SKALA 1:100

D1D1

UKŁAD WARSTW :

D1      - DACH
         - papa
14,0  - wylewka betonowa
  6,5  - cegła dziurawka układana pomiędzy
           kształtownikami dwuteowymi 160 co 75 cm
  1,5  - tynk cementowo-wapienny

S1

S1     - STROP NAD PARTEREM
         - panele podłogowe
  3,0  - deski podłogowe
10,0  - legary drewniane 10x10 cm co 80 cm
  8,0  - warstwa izolacyjna mieszanka gruzu, wapna
           sieczki i trocin
  6,5  - cegła dziurawka układana pomiędzy
           kształtownikami dwuteowymi 160 co 65 cm
  1,5  - tynk cementowo-wapienny

S1 S2

S2     - STROP NAD PARTEREM - POM. STRYCHU
  9,0  - wylewka betonowa
  8,0  - warstwa izolacyjna mieszanka gruzu, wapna
           sieczki i trocin
  6,5  - cegła dziurawka układana pomiędzy
           kształtownikami dwuteowymi 160 co 65 cm
  1,5  - tynk cementowo-wapienny

S3

S3     - STROP NAD PIWNICĄ
         - panele podłogowe
  3,0  - deski podłogowe
  9,0  - legary drewniane 9x9 cm co około 110 cm
12,0  - strop klaina łukowy
           z kształtownikami dwuteowymi 120 co 90/110 cm
  1,5  - tynk cementowo-wapienny

S4

S4     - POSADZKA NA GRUNCIE - PARTER
         - panele podłogowe
  3,0  - deski podłogowe
  8,0  - legary drewniane 8x8 cm co 90 cm
         - warstwa izolacyjna mieszanka gruzu, wapna
           sieczki i trocin

S4 S6

S5

S5     - POSADZKA NA GRUNCIE - PIWNICA
12,0  - wylewka betonowa
         - grunt rodzimy

S5

S6     - STROP NAD PIWNICĄ
10,0  - wylewka betonowa
12,0  - strop łukowy (koleba)
  1,5  - tynk cementowo-wapienny

S7

S7     - STROP NA GANKU
  9,0  - wylewka betonowa
  8,0  - strop żelbetowy
  1,5  - tynk cementowo-wapienny

Gmina Miejska Świdwin
Plac Konstytucji 3-go Maja 1, 78-300 Świdwin

ul. Drawska 49, 78-300 Świdwin,
dz.nr 195/6, obręb 012 Świdwin

PRZEBUDOWA BUDYNKU MIESZKALNEGO
WIELORODZINNEGO
DAWNEGO "DOMU BRACTWA STRZELECKIEGO"


